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V Muzeu Českého lesa v Tachově byla slavnostně představena kniha „Český les, kraj
zapomenutých příběhů“. Křtu se spolu s autory publikace ujal radní Plzeňského kraje pro
oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Libor Picka.

Nová kniha zachycuje Český les v celé jeho rozmanitosti. „Je to obrázková kniha s příběhy například
o perleti, o křemenném valu a vůbec o fauně Českého lesa, ale i o pivovarnictví či lázeňství. Nechtěli
jsme, aby to byla kniha ryze naučná nebo průvodce. Takových je plno. Chtěli jsme, aby to byla kniha,
kterou si lidé opravdu přečtou a k tomu svádí i množství krásných obrázků,“ popsal knihu jeden z
producentů Václav Brousek.

Publikace dotváří tematickou knižní trilogii. Navazuje totiž na Chodsko – paměť kraje a Šumava, kdy
i těmto dílům dominovaly fotografie Jaroslava Vogeltanze. „Jsem moc rád, že vyšla. Vznikla totiž na
pomezí tragických okolností. První dvě knihy, tedy Šumavu a Chodsko, jsme vytvořili s agenturou
David a Jakub. Její hlavní protagonista a majitel, který byl duší těchto knih, v době, kdy jsme tento
třetí díl plánované trilogie chtěli dodělat, měl nehodu, na jejíž následky zemřel. Vůbec jsem nevěděl,
co dál, ale v tom odkazu jsme chtěli pokračovat, a proto jsem nakonec oslovil firmu Delex, se kterou
jsem dlouhodobě také spolupracoval. Díky ní a skvělému kolektivu autorů textů i fotografií mohla
vzniknout kniha, které je rovnocenná těm předchozím,“ popsal vývoj událostí Václav Brousek, když
současně připomněl, že knihu je možné objednat na e-mailu delex@delex.cz a koupit ji buď
samostatně za 600 Kč nebo v balíčku 2 knih za 800 nebo jako celou trilogii za 1000 Kč.

„Opravdu je na co se dívat. Před dvěma lety jsme křtili Chodsko a teď přibyla další krásná záležitost
v podobě Českého lesa. Opět je tu kniha, která může každého inspirovat. Mnozí se na daná místa už
nemohou jít podívat a tato kniha je umí velmi krásně přiblížit. Nepochybuji, že až ji otevřete, objevíte
řadu míst, která stojí za to objevit,“ podotkl radní Plzeňského kraje pro oblast kultury, památkové
péče a cestovního ruchu Libor Picka.
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